                                  Алгебра і початки аналізу.11 клас.

 Тема уроку:  Знаходження первісної, що задовольняє задану умову.
Мета уроку:формувати уміння та навички учнів знаходити первісну, що задовольняє задану умову; розвивати пізнавальний інтерес, уміти виділяти головне; виховувати елементи культури праці.

Тип уроку: урок засвоєння нових знань.
                            Хід уроку
І.Організаційна частина.

Девіз уроку:
Найкращий спосіб вивчити що-небудь – це відкрити самому.

                                                                                                       Д . Пойа

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

Учні коментують виконані завдання, якщо потрібно виправляють помилки.

ІІІ. Актуалізація опорних знань учнів. 
Фронтальне опитування.

1.Дайте означення первісної даної функції ?
2.Властивість первісної.
3. Геометричний зміст первісної.

Самостійна робота.

І варіант.
Знайдіть загальний вигляд первісних для функції.

1) f(x)=3-2x+x3  
2) f(x)=x-cosx
3) f(x)=x7+5

4) f(x)=[image: image2.png]



5) f(x)=[image: image4.png]


+ [image: image6.png]



6) f(x)=[image: image8.png]


 +[image: image10.png]5*




7) f(x)=sin 5x

8) f(x)=(3x-1)4
ІI варіант.

Знайдіть загальний вигляд первісних для функції.

1) f(x)=7-5x+x3  
2) f(x)=x-sin x

3) f(x)=x8+9

4) f(x)=[image: image12.png]



5) f(x)=[image: image14.png]


+ [image: image16.png]



6) f(x)=[image: image18.png]


 +[image: image20.png]6*




7) f(x)=cos 5x

8) f(x)=(5x-1)3
ІV. Мотивація навчальної  діяльності, повідомлення теми, мети та завдань уроку.
У процесі розв’язування практичних задач часто виникає потреба з усіх первісних для даної  функції виділити ту, графік якої проходить через дану точку (а; b). Як це зробити?
Проблема створена.
Вчитель повідомляє тему і мету уроку.

V. Засвоєння нових знань.
Пояснення вчителя.

Приклад . Для функції f(x)=[image: image22.png]


  знайдіть первісну, графік якої проходить через точку М(9;10).
1.ОДЗ: D(f)=[0;+[image: image24.png]


]. f(x)=[image: image26.png]


.

2.Загальний вигляд усіх первісних для функції f(x) такий:

F(x)=[image: image28.png]


 +C=[image: image30.png]


+C =[image: image32.png]


 +C=[image: image34.png]


 +C.
3.Графік первісної проходить через точку М(9;10). Отже, при  х=9 одержуємо
[image: image36.png]99



 +C =10.

С=-8.

4. Шукана первісна:
F(x)=[image: image38.png]


 – 8.

VІ.Набуття навичок і вмінь. 

Розв’язування вправ.

ст.359. №10 (1),самостійно № 10 (3)

№11(1, 3)  , №12 (1), самостійно №12(2,3)

Результати учні звіряються.

VІІ. Підсумок уроку. 

Що ми навчились на уроці?

Навчились виділяти ту з первісних даної функції, яка задовольняє початкові умови.

VІІІ .Домашнє завдання. 

Є.П.Нелін, О.Є.Долгова . Алгебра 11.Академічний рівень.Харків.2011.

п.24,ст. 359. №10 (2,4)  №11(2,4).№12(4).

І варіант.
Знайдіть загальний вигляд первісних для функції.

9) f(x)=3-2x+x3  
10) f(x)=x-cosx

11) f(x)=x7+5

12) f(x)=[image: image40.png]



13) f(x)=[image: image42.png]


+ [image: image44.png]



14) f(x)=[image: image46.png]


 +[image: image48.png]



15) f(x)=sin 5x

16) f(x)=(3x-1)4
ІI варіант.

Знайдіть загальний вигляд первісних для функції.

9) f(x)=7-5x+x3  
10) f(x)=x-sin x

11) f(x)=x8+9

12) f(x)=[image: image50.png]



13) f(x)=[image: image52.png]


+ [image: image54.png]



14) f(x)=[image: image56.png]


 +[image: image58.png]



15) f(x)=cos 5x

16) f(x)=(5x-1)3
І варіант.
Знайдіть загальний вигляд первісних для функції.

17) f(x)=3-2x+x3  
18) f(x)=x-cosx

19) f(x)=x7+5

20) f(x)=[image: image60.png]



21) f(x)=[image: image62.png]


+ [image: image64.png]



22) f(x)=[image: image66.png]


 +[image: image68.png]



23) f(x)=sin 5x

24) f(x)=(3x-1)4
ІI варіант.

Знайдіть загальний вигляд первісних для функції.

17) f(x)=7-5x+x3  
18) f(x)=x-sin x

19) f(x)=x8+9

20) f(x)=[image: image70.png]



21) f(x)=[image: image72.png]


+ [image: image74.png]



22) f(x)=[image: image76.png]


 +[image: image78.png]



23) f(x)=cos 5x

24) f(x)=(5x-1)3
ІI варіант.

Знайдіть загальний вигляд первісних для функції.

25) f(x)=7-5x+x3  
26) f(x)=x-sin x

27) f(x)=x8+9

28) f(x)=[image: image80.png]



29) f(x)=[image: image82.png]


+ [image: image84.png]



30) f(x)=[image: image86.png]


 +[image: image88.png]



31) f(x)=cos 5x

32) f(x)=(5x-1)3
І варіант.
Знайдіть загальний вигляд первісних для функції.

25) f(x)=3-2x+x3  
26) f(x)=x-cosx

27) f(x)=x7+5

28) f(x)=[image: image90.png]



29) f(x)=[image: image92.png]


+ [image: image94.png]



30) f(x)=[image: image96.png]


 +[image: image98.png]



31) f(x)=sin 5x

32) f(x)=(3x-1)4
